

## Консультация для родителей «Музыка В.А. Моцарта».



Музыка Моцарта способствует развитию умственных способностей у детей.

Музыкальные произведения Моцарта вообще считаются особыми. По утверждениям нейробиологов, они мобилизуют возможности мозга, облегчают его работу. Объясняют такой эффект тем, что интервал продолжительностью в полминуты, который выдерживается в музыке этого композитора, соответствует характеру биотоков головного мозга.

Вольфганг Амадей Моцарт родился в музыкальной семье. Однако именно ему суждено было стать настоящей легендой, новатором, отказавшимся от модных на то время итальянских мотивов. Он создавал легкие и многогранные произведения – практически идеальную музыку для детей.

Качества, которые в то время казались дерзкими и остались для многих непонятными, привлекают внимание, как музыкантов, так и ученых современности. Дело в том, что произведения великого композитора положительно влияют на умственную деятельность человека.

Многие родители дают слушать сонаты и концерты Моцарта детям, и это приводит к поистине удивительным результатам. Как показывают исследования, ребята становятся более собранными и способными логично и образно рассуждать. По этой же причине музыку Моцарта для детей можно услышать во многих дошкольных учреждениях.

Кто-то может сказать, что классическая музыка теперь не в моде. Однако действительно гениальные произведения величайших композиторов находятся вне течения времени. Поэтому музыка Моцарта для детей не перестает звучать.

Мелодии из самых известных произведений Моцарта для детей можно услышать в мобилях или развивающих игрушках. Малышей с самого раннего возраста приучают к прекрасному, способствуют их правильному и гармоничному развитию.

По утверждению ученых, музыка Моцарта полезна всем. Она оказывает успокаивающее действие на беременных женщин и грудных детей. Также доказано, что 10-минутные паузы во время обучения, потраченные на прослушивание музыкальных произведений композитора, значительно

улучшают эффективность изучения материала и способствуют повышению уровня интеллекта учащегося.

О преимуществе прослушивания музыки этого композитора должен знать каждый родитель, ведь Моцарт для детей может стать первым этапом развития с первых дней жизни малыша. Вот несколько преимуществ, которыми обладает прослушивание мелодий этого композитора:

- Повышает развитие мозга;
- Позволяет привить ребенку правильный вкус;
- Обладает целительными свойствами;
- Успокаивает нервную систему;
- Стимулирует мышление;
- Улучшает память;
- Помогает развить интеллект ребенка.

И это далеко не полный список преимуществ. Если вы помните, то Моцарт был сам маленьким гением, так как написал первую свою композицию в 4 года, поэтому в звуках его мелодий отражено чисто детское восприятие, что позволяет детям проще воспринимать мелодии.

У этого композитора найдутся мелодии на все случаи жизни. Ваш ребенок плохо спит или не хочет засыпать? Поставьте ему мелодию для сна, и вы увидите, как ваш малыш заснет через пару минут крепким сладким сном.

Ваш ребенок заболел? Поставьте ему Моцарта, ведь его музыка лечебная и это не просто миф, а доказанный факт. Слушая ее, малыш быстрее поправится, и вернется в обычный ритм жизни. А для очень активных непосед станет идеальным вариантом спокойная мелодия, которая позволит ему расслабиться и успокоиться. Да и родителям будет полезно ее послушать.

Подготовила  
музыкальный руководитель  
Андропова Надежда Павловна.